促进剂DMP-30 固化促进剂

| 产品名称 | 促进剂DMP-30 固化促进剂 |
|------|------------------------------------|
| 公司名称 | 江阴市桐岐泗河废渣化工厂 |
| 价格 | 18000.00/吨 |
| 规格参数 | 型号:DMP-30 类型:固化促进剂 品牌:DMP-30 |
| 公司地址 | 中国 江苏 江阴市 江阴市青阳镇桐岐泗河口村 |
| 联系电话 | 86-510-86551322 |

产品详情

型号 DMP-30 类型 固化促进剂

品牌 DMP-30 产品规格 96% 主要用途 广泛用于涂料、油漆、环 有效物质含量 96%

氧地坪作固化剂或促进剂

质量等级 特级品

江阴桐岐泗河废渣化工厂是生产环氧固化促进剂dmp-30的专业工厂,拥有一流的生产设备和雄厚的技术力量,先进的工艺流程和检测手段,年生产能力达2000吨,本厂秉承以人为本、以质取胜的企业理念,不断完善质量体系,强化质量监督检查机制,形成从原材料进厂到产品出厂全过程的质量检测网络,视为客户提供更高品质的产品为己任,与客户同进步共发展!

我们的产品销往:北京、上海、天津、重庆、浙江、陕西、甘肃、山东、广东,江苏等全国二十多个省、市,的近百家客户,深受各地用户的欢迎。我们的产品在赢得国内市场的同时,还出口到欧洲, 美国、韩国,日本等十几个国家和地区

,用质量赢得了市场,更赢得了用户的信任,在业界树立了良好的信誉! 我们注重商业信誉,秉承规 范、诚信、稳健、高效的经营理念,拥有一支经验丰富、素质高的专业化营销队伍,具有良好的信 息分享和沟通能力,以优质的产品和完善的服务立足于市场。

厂长王剑华率全体员工竭诚欢迎国内外用户与我们携手合作,实现互利共赢,共同发展.